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Исх. № 507/03 от 03.02.2021

 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

03 февраля 2021 года                         Великий Новгород

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Новгородской области по рассмотрению дел о нарушениях 
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Новгородское
УФАС России, Комиссия) в составе:

«….» – председатель Комиссии, заместитель руководителя Управления;

«….» – член Комиссии, ведущий специалист-эксперт Управления;

«….» – член Комиссии, специалист-эксперт Управления,



на основании своего решения от 03.02.2021 по делу № 053/05/18-606/2020 от
23.11.2020 о признании ненадлежащей рекламы компании «ЕКБ» об открытии
медицинского массажного центра в г. Гатчина, распространенной 23.09.2020
в 09 часов 58 минут при осуществлении телефонного вызова рекламного
характера на абонентский номер «….» с абонентских номеров: +7 965 250 57
72 (абонентский номер <...> определенный мобильным устройством
Заявителя, как номер <...> с которого осуществлен исходящий вызов при
использовании лицом, осуществившим его, переадресации исходящего
вызова с одного своего номера на другой, предусмотренной услугой
«Облачная АТС») и +7 965 250 57 68 (абонентский номер <...> с которого
фактически был осуществлен телефонный вызов рекламного характера),
рекламодателем и рекламораспространителем которой является Общество
с ограниченной ответственностью «Ньюстар» (ИНН 6161092388, ОГРН
1206100026791; 344113, г. Ростов-на-Дону, пр-кт Королева, д. 25, корп. А, кв. 81;
далее – ООО «Ньюстар») и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33,
частями 1, 3 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» от 13.03.2006 № 38-
ФЗ, пунктами 49 – 51 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденных постановлением Правительства
Российской Федерации от 24.11.2020 № 1922

 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Рекламодателю и рекламораспространителю – ООО «Ньюстар»
прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе
и с этой целью прекратить распространение рекламы, содержащей любую
информацию о компании «ЕКБ» и об открытии медицинского массажного
центра в г. Гатчина, путем телефонных вызовов рекламного характера,
совершенных без предварительного согласия абонента на получение данной
рекламы.

2. Рекламодателю и рекламораспространителю – ООО «Ньюстар» в срок
д о 23 февраля 2021 года представить в Управление Федеральной
антимонопольной службы по Новгородской области документальные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания.

 

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Управление вправе в соответствии
с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об



административных правонарушениях наложить административный штраф.

 

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

 

 

Председатель Комиссии «….»

Члены комиссии «….»

 «….»

 

 

 


